
ATA DA 35ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA
DO COREAÚ

Minuta da Ata da 35ª Reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú - Ao
primeiro terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, ocorreu a trigésima quinta reunião
extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú, no Auditório do SISAR de Sobral.
Houveram 17 instituições membros presentes, representadas pelos membros: Marcos Antônio
Monteiro Freitas (EMATERCE), Raquel Ferreira Gomes Rosa (SEMACE), Antônio Edilberto
dos Santos (DNOCS), Cristiane dos Santos Silva Coutinho (Prefeitura Municipal de Ibiapina),
Antônio  Emanuel  Almeida Souza  (Câmara  Municipal  de  Camocim)  Sebastião  Vale  Aguiar
(Prefeitura  Municipal  de  Granja), Francisco Eudes  Tabosa (Prefeitura Municipal de
Martinópoles), Wangeron Araújo (Prefeitura Municipal de Martinópole), Francivaldo Nascimento
Silva (COOAF), Francisco Luiz dos Santos (STR de Camocim), Vanuza Carvalho da Silva (STR
de Viçosa)  Francisca Araújo Machado e Roberto Chaves  Ferreira  (Fundação CIS),  Francisco
Azevedo de Souza (FAEC), Yara Maria da Silva (Associação Agroindustrial  do Cajueirinho),
Maria Marlene Oliveira de Paula (Associação dos Produtores Rurais da Comunidade de Cauã),
Antônio Arnaldo Rodrigues da Silva (Associação Comunitária Capitão Simão Félix da Cunha de
Pau Ferro), Inácio Evangelista e Silva Neto (CAGECE), Francisco Jailson Monteiro de Sousa
(Associação Comunitária dos  Moradores da Comunidade  de  Morrinhos  e  Adjacências).
Convidados: Kelton Ribeiro (Câmara Municipal de Camocim), Everaldo Batista Lima (Prefeitura
Municipal  de  Uruoca),  Estiveram  presentes  pela COGERH/Sobral:  Kamylle  Prado,  Adriana
Gondim, Dayane Andrade e Clayanne Sá. O Secretário do CBH do Coreaú, Sr. Marcos, fez a
abertura da reunião comprimento a todos os presentes e agradecendo a presença, e comunicou a
ausência da Presidenta Keila, em seguida, passou a palavra para a Vice-Presidenta Cristiane, falar
sobre os informes do Fórum Cearense dos CBHs, que ocorreu na cidade de Meruoca. A Vice-
Presidenta Cristiane, informou sobre o Encob de 2023, que acontecerá em Natal – RN em agosto,
e que a ainda será de ônibus, informou também sobre o cadastro de usuários e sobre a experiência
de Sobral. Foi colocada em votação as Atas da 34ª Reunião Extraordinária do CBH do Coreaú e a
62ª Reunião Ordinária do CBH do Coreaú,onde foi aprovada por unanimidade as duas atas. Em
seguida  a  Vice-  Presidenta  Cristiane,  passou para  a posse  da  Comissão  Gestora  do  Sistema
Hídrico Gangorra. A Vice-Presidenta Cristiane passou a palavra para o Prof. Lira, que faz parte da
carita paroquial de Granja, onde fez um relato sobre a formação da comissão, em seguida foi
entregue os certificados e dado posse a referida comissão. Foi aprovada a Resolução de nº
002/2023, que dispõe sobre a criação da comissão gestora do Açude Gangorra. Em seguida a
Vice- Presidenta Cristiane, passou para a pauta seguinte, que foi a apresentação da execução
orçamentária da Bacia do Coreaú de 2022 e acompanhamento da execução orçamentária de 2023,
que  foi  feita  a  apresentação  pela  representante  da  Diretoria  de Planejamento  da  Cogerh  em
Fortaleza. Em seguida a Vice-Presidenta Cristiane passou a palavra para a Adriana da Cogerh de
Sobral onde a mesma fez uma explanação sobre as reuniões de renovação do Comitê de Bacias
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do Coreaú. Em seguida a Vice-Presidenta Cristiane passou a palavra para a Kamylle onde a
mesma falou sobre a certificação do Procomitê com relação ao ano de 2022 , fez uma explanação
sobre o programa para os presentes, já que tinha varias pessoas novas na reunião. O Sr Marcos
solicitou a palavra e falou um pouco sobre o planejamento das metas do Procomitê e sobre a
utilização do dinheiro que encontra-se em uma conta da SRH e ainda não foi utilizado. Em
seguida foi colocado pela Kamylle, que o comitê fizesse o preenchimento do questionário para
alimentar o banco de dados do Procomitê – Sistema Cinco, onde foi feita por todos os
presentes. Em seguida foi encerrada a presente reunião. Eu,  Marcos Monteiros de Freitas, redigi
esta ata.
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